Nekuunsa 20

CBoucTBa KAHOHMYECKOro aHcamons.
MocTynaTenbHaa cyMmma U MHTerpar rno COCTOAHUAM.
dopmyna 3aKkypa-TeTpopge.



Nekuuna 19

MukpokaHOHUYECKUU N KAHOHUYECKUU aHCaMbnu.
JHTPONUA B KAHOHMYECKOM aHcamoOrne.
CtaTucrtnyeckue cymmbl no coctoaHusam Z u Q.




XUMHUYECKUU TOTEHIINATI KOMIIOHEHTA B OMHOKOMIIOHEHTHOM
crucTeme o0IafgaeT CIEAYIOIINMH CBOMCTBAMHU
YKa)XUTE NpaBUIbHBIA OTBET ! 2 bayua

1. YObIBaeT ¢ Temneparypoi Ipy NOCTOSIHHOM JIaBIICHUH.

2. IoCcTOsIHEH TIpY MOCTOSHHOM TEMIIEPATypE.
3. Bospacraer ¢ Temmieparypou IIpu MOCTOSHHOM JABJICHUH.

4. B Touke (pa3oBOro nepexoja nepBoro poaa HadIOAAETCI CKa4OK
XUMITOTEHIIHAAJIA.

5. ABasgercsa napuuaabHOM MOJIBHOM SHTAJIBIIUEM.



10amta

KoncranTa paBHoBecus peakuun A+B =AB B pactBope
3aBUCHT OT ....
OTMeThTE HEMPABWILHOE YTBEPKICHUE ! !

1. Temmneparypsl,

2. PpaCTBOpUTEINA,
3. BHEIIHEro JABJICHUS HAa PAcTBOD,

4. KOHUEHTpALUU PEAreHTOB U MPOAYKTOB,

5. BbIOOpA CTAaHAAPTHBIX XUM.IOTCHIIMAJIOB JIJISI IIPOJIYKTOB U
pEarcHTOB.
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A+ B =AB
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1 Gama

TepmoauHamuyeckas BepoaTHocTb, W, no bonbLMaHy, 3To

1. KuHeTn4eckana aHeprnsa cuctemMbl

2. Hncno MUKPOCOCTOAHUMU CUCTEMBbI

3. Yucno MakpocoCcTossHUU CUCTEMBI

4. MakcumanbHoOe YMCII0 MUKPOCOCTOSIHUN, AOCTYMHbLIX
cucteme npu aaHHbix ycrnosusax (E,N — const)

S. BepOﬂTHOCTb nonactTb B AdHHOE€ MUKPOCOCTOsAHUE.



CyMMa No coCTOAHUAM YacTuubl, Q, 3T0:

1 6amta




1 6ara

MukpokaHOHUYECKUN U KAHOHUYECKUN aHCaMOIW.

Kakoe 13 yTBep>XaeHun BepHoO?

1. B KaHOHM4YeCcKOM aHcamOrie 6onbLue MUKPOCOCTOAHUMN.

2. Y MUKPOKAHOHUYECKOro aHcamMmOrns MeHbLUe 3Hepruu.

3. B MUKpOKaHOHUYECKOM aHCaMbre aHeprusa
OoAVHaKOBa BO BCEX MUKPOCOCTOSAHUSX.

4. BHYyTpeHHAA 3Heprus CUCTeMbl — 3TO MaKCUMarnbHas
3Heprus B KAHOHM4YECKOM aHcambOrne.



WHTerpan no COCToOsHUAM CUCTEMbI PaBeH

_E(p.g)
Z = Ie T dQ
0 1 Ganna
A 4yTOo Takoe E (p,q) ?

1. OTO CymMMa 3Heprum 4yacTtvu, BXOAsLLUX B CUCTEMY

2 3TO 3Heprusi cucTeMbl B pasnuYHbIX
MaKpPOCOCTOSAHUAX

3.  3T0 BHYTpeHHsiA 3Heprusi cuctemsbl, U

4. 3710 dHeprmm cnctembl B Pa3siMiHbIX MUKPOCOCTOAHUAX



2 Oaia

B cucteme ycrtaHoBunoce pasHosecne A +B_ =AB__ .

Mbl yBennunsaem obulee gaBneHue B cucteme. [pm aTom
N3MeHuUnncb napuuansHble gaesnenne p(A), p(B) n p(AB).
[Tovyemy?

1. W3meHunun obuiee gasrneHne, AOMKHbl UIBMEHUTBLCA U
napuuarnbHble JaBrieHus.

2. VIameHmnnacb KOHCTaHTa paBHoBecus, K
3. ['a3bl nepectanu obITb naeanbHbLIMK
4. MNpaBunbHo (1) n (2)

5. MNpasurnbHo (1) 1 (3)



CTATUCTUYECKNI MNOOXoMd k ONMPEAENEHNIO

TEPMOOVNHAMWYECKNX BEJIMYNH



dPa3zoBoe NPOCTPAHCTBO U KAHOHUYECKUMN aHCaMOnb

dw =dn/N



KaHoHMn4yeckmnn aHcamoOb
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KaHoHun4yeckmnn aHcamosb
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KaHoOHu4Yecknn aHcamonb. BHYTpeHHAS aHeprus.

U

jp(E(p,q))XE(P»4)=E_qa
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[1;T0THOCTH BEPOATHOCTH 110 SHEPTUU

do(E)= f(E)E;  do(E(p.q))=p(E(p.q))dD

dE)
dE

do(E)=p(E(p.q))dQUE)=p(E(p.q))

dQ(E)
dE

f(E)=p(E(p.q))



dQ

f(E) f(E)= p(E(p,q))xd—E

KaHoHMn4Yeckuun aHcamono




KaHoHWYeCcKuin aHcambnb. QHTPONUS.




KaHOHWYeCKuin aHcambnb. QHTPOMNUS.

S :kan(E(p,q))

[ p(E(p.9))xd@=1~ p(E(p.9))xQ(E(p.q))

Q(L(p.q))

lnp(E(p,q))+an =0; —lnp(E(p,q)):an

in{p(E(p.q))}=In{p(E(p.q))} =n{p(E(p.0))}

S=knQ~ _klnp(E(p,q))



AHcamMonm...

MukpokaHOHU4YecKuU KaHoHu4yeckul
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PACYHET MHTEIPAJIA (CYMMBbI) MO COCTOAHUNAM
ang

KAHOHUNYECKOIO AHCAMBIJIA



KaHoHun4yeckmnn aHcamosb
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PacueT aHepruum ['enbmrosnbLa

_E(p.9) Ey E(p,q)—E,
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PacueTt aHTponun n 3-U 3aKOH TepMoanHaMnKn

< :_[aFj ) _(@(F—EO)JV 7 +kT[aan* l _
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AQ, — MUKPOCOCTOSIHUS, BO3MOXHbIe npu TLI0

Ecnn AQ, =1 BbinonHsietTcs 3-1 3akoH B (hopmynupoBke lNnaHka



CBs13b CYMMbI MO COCTOSAHUAM cUCTEMbI Z U
MOJTIEKYTIIPHOW CYMM MO COCTOSIHMAM Q



[1ns Kaknx cmctemMm MOXXHO paccumtatb Z ?

1. WpeanbHble rasol, !, (+)
2. PeanbHble rasol !, ? ()
3. XKwugkoctb ?  (-)

4. Tsepable BewecTtsa ?,! (1)



PacyeT Z n TepmoanHaMmmnyeckmnx yHKLNN Ons

naealribHblX ra3oB
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Pacuer ZnQ
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CYMMA vnu UHTEI'PAIT?

XAPAKTEPUCTUYHECKAA TEMIEPATYPA.
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WHTerpan unm cymma ?
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Cymma nnu Unterpan ?
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Xapaktepuctunyeckaa temneparypa
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CymmmpoBaHue? HterpupoBaHme?
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[MOCTYTNATEJIbHAA CYMMA no COCTOAHUNAM



[locTynatensHaa cymma no COCTOAHMEM
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Knaccunyeckun pacyeT nocTynaTefibHOro MHTerpana

_ p2 B mV?
e(p) = =
0... = [ v Do _gp T
0. - [ S ooy dyds. Vi R o g
Q Q

2
V _i by ~ p?

Q... =—7X Ie 2Kim Ie_ 2 lp J’e 2K fyy
Q O 5




Knaccunyeckun pacyeT nocTtynaTefibHOro MHTerpana

P2 p2

Yy _ z
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KBaHTOBbLIV pacyeT NocTynaTesisHON CyMMbl
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[TlocTynaTtenbHaa cymma (MHTerpan)
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[TocTynaTternbHblie BKnagbl B T/40 dyHKUUK
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dopmyna 3akypa-Tetpoae
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DJIEKTPOHHAA CYMMA o COCTOAHNUAM




ONeKTPOHHasA cyMmmMa no COCTOAHUSAM
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ONeKTPOHHaaA cyMMa No COCTOSIHUAM
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